



萤火虫公益行动 助贫困学子完成新年愿望

晚报“萤火虫”活动结束了 13岁女孩抱着玩具电话 2个小时没舍得放下 我们向所有爱心网友和团队表示感谢

晚报“萤火虫”助力贫困学子完成新年心愿”最后一次活动结束了,又有43名孩子完成了他们的新年心愿。

记者 常亮 文/图

大家还为老师准备了礼物

24日下午2点,托养中心并不宽敞的屋子里几乎找不到下脚的位置。

来自不同地方的爱心人士,带着一件件包装精美的礼品,再次汇聚一起,与中心40多名师生欢聚一堂。

网友“清湖”和“小船”蹲在一角忙碌着清点孩子们的心愿表。

“珠峰互联公益”的小董半弯着腰,目不转睛地盯着地面上的一堆各式各样的童车配件,仔仔细细地瞅着说明书,为孩子们安装童车。

5分钟后,网友“清湖”放下手中的笔和纸,转身喊来另外一位网友“sunny”,满脸轻松地告诉她:“快,你负责把老师的礼物送过去吧。”

“来看看孩子就行了,咋还给我们买衣裳?”第一个收到礼物的冯真真老师有些不知所措,不停地与“sunny”让来让去:“实在是不好意思,真的,真的麻烦你们了。”



俩孩子兴奋地把玩具电话拿在手里

焕焕抱着玩具电话不舍撒手

今年已经20岁的晨辉由于智力低下,至今说话仍不清晰。他拿到一个大号的布偶熊后,笑嘻嘻地在屋子里转来转去,逢人就大声“炫耀”。

“喂,喂……”几分钟后,两位手拿玩具塑料电话机的小朋友有模有样地站在门口,打电话聊起了天。

“阿……姨……”一句模糊不清的声音传来,正带着其他小朋友玩耍的网友“蓝山”赶

紧转过身,一个可爱的小女孩正仰着头对着她大笑。

焕焕今年13岁,相比托养中心里其他孩子,她是一个生活相对比较自理的小女孩。

直到下午4点多大家离开时,性格开朗爱笑的焕焕依旧蹦蹦跳跳地在屋里转来转去,她怀里抱着的那台玩具电话机,一次都没舍得放下……

【活动总结】

晚报“萤火虫”助力贫困学子完成新年心愿”活动开展以来,共帮助137名孩子完成了新年心愿。除此之外,还给另外80名孩子、15名老师各送去了一份新年礼物。再次向所有爱心网友和团队表示感谢。

“爱在郑州 情暖绿城”慈善文化建设项目启动

郑州电视台《爱满绿城》栏目今起开播

□记者 裴蕾 实习生 王治

昨日上午,由郑州慈善总会、郑州电视台联合发起的“爱在郑州 情暖绿城”慈善文化建设项目启动暨慈善公益栏目《爱满绿城》开播仪式在郑州电视台演播大厅举行。

作为2013年郑州慈善总会重点打造的慈善文化建设项目,该栏目的开播也标志着郑州市在深入普及全民慈善理念的宣传上迈入了一个新的阶段。

据了解,作为一档周播栏目,郑州电视台新推出的《爱满绿城》栏目将全面展示郑州市慈善事业的发展现状,用细腻的镜头语言展示发生在市民身边的爱心故事,倡导人间大爱之风;对于身处困境的求助者,该栏目将积极协调爱心力量和慈善机构予以帮助。

同时,为了突出慈善领域内的优秀个人和企业,该栏目还将展示其慈善公益理念,塑造向善的榜样力量。

市民政局副局长、郑州慈善总会秘书长王万民表示:“历史悠久的郑州作为全国文明城市,我们既要继承和发扬扶危济困、乐善好施的传统美德,还要推广以‘平等、互助、博爱、共享’为核心的现代慈善观。”

郑州电视台《爱满绿城》栏目将由“爱心快递”、“真情呼唤”、“慈善榜样”、“慈善项目”、“爱有郑能量”等板块组成。

首播时间为郑州电视台时政新闻频道(ZZTV-1)每周六21:45,重播为ZZTV-1每周一中午12:00,节目时长25分钟。

放假了,去西流湖玩要当心

昨天一男孩湖边玩耍,掉了进去
消防队员花了40分钟把孩子救出

昨日中午,一男孩和妈妈在西流湖公园游玩,看到湖边有冰便到湖边取冰玩,不小心掉了下去。

赶到的中原消防队员,采用绳拉和用水稀释的办法,最终把孩子从泥中救出。

首席记者 徐富盈 文/图



孩子陷湖中

消防队员用绳子拉起孩子

消防队员把孩子救出

男孩双腿陷在泥里

昨日13时30分许,记者赶到化工路西流湖桥南侧的湖面上。此时,湖内的水面部分冰层已经融化。

一名12岁左右的男孩,在离栈桥1米远的地方,上半身露在外边。

几名消防队员站在栈桥上,孩子腰间拴着绳子,消防队员一拉绳子,男孩叫疼,满脸痛苦,队员立即停了下来。

现场的消防指挥人员介绍,因为孩子的腿部深陷泥中,下边的吸力较大,腿向上拔时下边

泥比较稠阻力大,不能向上强拉。

经过现场观察,消防队员决定,用水去稀释被陷男孩身边的泥,把泥弄稀腿就可能容易拔出来。

队员立即拿来水桶,在一侧去取水。取来水后,对着被陷的右腿部位向下浇。

表面看是实地其实很危险

经过努力陷在泥中40分钟的男孩,终于被拉了出来。

男孩的妈妈说道:“儿子看到水边有冰,就从

栈桥上猛地跳下去,没有想到,表面看着像是干地的湖边,下边竟是深深的泥潭。”

西流湖管理处的工作人员也赶到现场,工作人员段先生介绍:“新的湖面当时是推土机推的,把高低不平的地方都推平了,孩子跳下的地方,刚好比原来深,上边堆了厚厚的土,上边结冰后盖着,表面看像是实地,其实下边非常危险。”

工作人员提醒,西流湖湖边的地下结构复杂,最好在栈桥上活动,以免发生意外。

线索提供 辛菊 王鸿

广安中医院献爱心 捐赠600万元

□首席记者 徐富盈

广安中医院是一家民营医院,但自成立以来一直关注民生。昨日,记者从该院获悉,日前捐赠给市红十字会、市慈善总会和二七区人民政府三家各200万元,用来专注提升居民的身体健康。

7年来,广安中医院累计为社区群众免挂号费总额达100多万元;累计为社区60岁以上老人免费体检7000余人次,累计金额达300余万元;累计为社区育龄妇女免体检费150余万元;累计救助残疾、特困户金额达200余万元。

2013年1月23日,该院举办“爱心进万家”暖冬捐赠活动。

这次该院决定捐出的600万元,捐助对象包括环卫工人、出租车司机、交通协管员及社区55岁以上居民、孤寡老人、下岗职工、低保人群、外地在郑务工人员等需要帮助的人。